

Secuestrador de McEntee Detenido con \$730.172

José Francisco Guevara Aguilar confesó extrajudicialmente y judicialmente que fue el director intelectual y material del secuestro del señor Tomas Adolfo McEntee, por cuyo rescate recibió un millón ciento cincuenta mil colones, los cuales se repartieron entre tres, que fueron los que llevaron a cabo el secuestro, según dijo el reo.

La Policía de Hacienda recibió una llamada anónima —según dijo ayer un vocero de esa institución— que reveló el sitio en donde se encontraba parte del dinero entregado por el secuestrador. Atendiendo tal llamada la policía

recogió dos maletas, las cuales se hallaban llenas de dinero, dijo. De allí en adelante se logró la captura solamente de Guevara Aguilar, pero se descubrió quiénes son sus cómplices.

La Policía de Hacienda dijo que los individuos Manrique Antonio Medrano y Jorge Alberto Morales Godoy, son los otros complicados en el delito, pero huyen. Afirmando que Medrano y Morales, tan pronto recibieron su parte del botín del secuestro, se fueron hacia Guatemala, en donde, por motivos que se ignoran, fueron encarcelados

en el Penal de Pavón, de donde se fugaron. La policía dijo que ignoraba mayores detalles de la captura y fuga de Medrano y Morales, pero indicaron que se trata de elementos listos, ágiles y que posiblemente han tenido alguna práctica en el hampa. Sin embargo, informaron que ninguno de los imputados tienen antecedentes

—Favor pase a la Pág. 28.

Sin Determinarse Suspensión de Clases en la Universidad

Unicamente el voto del ingeniero Salvador Enrique Jovel, Rector de la Universidad Nacional, espera el Consejo de Regencia de ese centro de estudios para determinar si suspenden las clases mientras vuela la tranquilidad después de los hechos delictivos que se han registrado en los últimos días o las continúan en la presente semana.

Ni alumnos, profesores ni personal administrativo y de servicios se presentaron ayer para dar tiempo a las autoridades universitarias a que investiguen los incidentes que han ocurrido en el Alma Mater. Sólo los vigilantes se mantuvieron apostados en las puertas de la universidad para impedir el paso de personas ex-

trañas. A pesar de las insistentes llamadas telefónicas a la oficina del rector, del secretario general de relaciones públicas y algunas facultades no se pudo obtener ningún contacto porque los teléfonos se mantenían ocupados o descolgados.

Un profesional que integra el Consejo de Regencia proporcionó los datos de la presente información, pero pidió que se omitiera su nombre.

Por su parte, los estudiantes y profesores continúan a la expectativa sobre la decisión de las autoridades universitarias acerca de si seguirán las clases o serán suspendidas temporalmente.

Asegurados Inconformes con las Citas del Seguro Social

Varios trabajadores afiliados al Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS, han manifestado en la redacción de EL DIARIO DE HOY, su inconformidad por la forma en que las citas son otorgadas por el personal de esa institución.

Alegan los quejosos que en primer lugar, las citas las ponen para una hora sumamente temprana en la mañana o la tarde, y que el médico encargado de atender la consulta llega hasta una o dos horas después.

Refieren que si uno se retrasa un par de minutos de la hora que le han señalado en su cita, pierde el derecho a la consulta sin importar la procedencia del paciente, que muchas veces vienen desde el interior del país y desconocen las rutas de buses que deben tomar, y el tiempo que se tarda el recorrido.

Dicen que son las recepcionistas, el personal femenino encargado de otorgar la cita y ordenar la consulta, las que no toman en cuenta el grave problema del transporte de los buses.

Lo que hacen afirman los quejosos, es dar una nueva cita para un periodo más largo, dado que "ellas se encaprichan", en el decir de los trabajadores, sin que les haya valido el quejarse ante los jefes del Centro Médico, puesto que los señores no les atienden y hasta "toleran las graves anomalías", que a juicio de los trabajadores asegurados, se cometen.

"No tiene ningún caso, concluyen, llegar temprano a los consultorios y a las citas, si los médicos que deben atender llegan exageradamente tarde".



MUERE. (Santa Ana). Hugo Armando Alarcón Ramírez, murió de un balazo en la cabeza causado con fusil 22. El hecho ocurrió en Chalchuapa. (W.M.).



ULTIMADA. (Santa Ana). La comerciante María Julia Flores de Gómez de 47 años murió apuñalada por su esposo Antonio Gómez Escobar, de 70 años cuando dormía. Gómez intentó suicidarse después (W.M.).



LESIONADA. Cristina Salguero Arriaza —tal como afirma que se llama— está hospitalizada bajo custodia, a consecuencia de heridas de bala. Tomó parte en un asalto al automóvil del Dr. Manuel Antonio Ramírez, Fiscal de la Universidad Nacional, el lunes en la tarde, cerca del Zoológico, según dice la policía. Un compañero murió al enfrentarse con la policía y otro logró huir.



SIN IDENTIFICARSE. Esta fotografía fue encontrada por la policía en los bolsillos del cadáver de un desconocido, a quien corresponde la foto. El desconocido se batió a tiros con policías cerca del Zoológico.

Suspenden Servicio Eléctrico para Probar Sistema

La suspensión del servicio eléctrico a nivel nacional, ocurrido el lunes y ayer en la mañana, fue a consecuencia de unas pruebas que están realizando en el sistema automático de control remoto, operado por micro-ondas, dice la Inspección General de Servicios Eléctricos.

Indica que el sistema está instalado desde la sala de Control Central hasta la subestación de Cerrón Grande y el ajuste de precisión es el que ocasionó disturbios en el suministro de energía, debido

—Favor pase a la Pág. 29.



VEHICULO BALACEADO. El automóvil del Dr. Manuel Antonio Ramírez, fiscal de la Universidad Nacional, fue atacado a tiros el lunes en la tarde. Resultó herido el motorista e ileso otro ocupante. La policía supone que los agresores, miembros de una entidad subversiva, creyeron que en el vehículo iba el Dr. Ramírez.

Declaran Testigos de la Muerte del Dr. Rodríguez

SONSONATE. Vecinos del sitio en donde el sábado al mediodía fue asesinado el doctor Rubén Alfonso Rodríguez declararon en el Juzgado de Paz, de Sonzacate, a cargo del señor Tránsito Pineda Ramírez, quien instruyó las primeras diligencias el día y hora de los hechos.

Entre los testigos se encuentran Juan Esteban Liquez, vigilante de la finca "San Luis" hacia donde se dirigía el doctor Rodríguez el sábado cuando fue asesinado por miembros del grupo clandestino autonominado Fuerzas Populares de Liberación, FPL, que horas después admitieron el hecho.

Liquez declaró que al ir dis-

paros salió a la calle con una arma calibre 22 en la mano y vio a cuatro sujetos armados de metralletas vestidos de blanco, con los rostros cubiertos con gorros de media y cuando se dio cuenta que atacaban al doctor Rodríguez les disparó y el fuego fue respondido con una ráfaga por los agresores del abogado, lo que le obligó a tirarse al suelo. El testigo relató que los agresores del doctor Rodríguez huyeron en un pick up amarillo, al parecer hacia Sonsonate.

Además de Liquez declararon otros testigos, entre ellos Ana Vilma Mejía, Miguel Angel Ruiz y Julio Alfonso Rivera, quienes no aportaron mayores datos.

Salvadoreña Triunfa en un Festival en Tela, Honduras

La señorita Ileana Posas Audón, estudiante salvadoreña, obtuvo el primer lugar en el "Primer Festival Centroamericano de la Canción Juvenil", celebrado el sábado 16 en el puerto de Tela, Honduras, interpretando la canción "Mi sueño", cuya letra pertenece a su padre el doctor Raúl Posas Aguilar y música de Héctor Rodas. El tribunal concedió a la triunfadora dos trofeos.

Por su parte, Ileana compartió este honor con el concursante hondureño Julio Valenzuela (rama masculina). Los demás lugares correspondieron a Mary Méndez, Nicaragua y María Isabel Herrera Durante, de Guatemala, y en la

sección de varones los artistas juveniles Sergio Iván Sierra, de Guatemala y Víctor Manuel Obando, de Costa Rica.

Este evento de acercamiento centroamericano, tuvo como escenario el gimnasio del Colegio "San Antonio" con la asistencia de la Corporación Municipal de Tela, que declaró "Huespedes de Honor" tanto a los participantes, como a los autores de letras y arreglos musicales provenientes de todo el Istmo.

En dicho festival se tomó en cuenta para adjudicar los premios, las siguientes características:

—Favor pase a la Pág. 17.

Tumbas en Condominio: Nueva Modalidad en el Cementerio

"Nuestros muertos no son piñatas para que los colochen en la forma que se ha dispuesto por las autoridades municipales", manifiestan a EL DIARIO DE HOY numerosos dolientes.

Refieren que a sus deudos los están colocando en el Cementerio General de San Salvador, "apiñados en una especie de archivo de cuatro o más pisos".

Señalan que está muy bien que se tomen medidas en procura de ganar espacio y permitir el ingreso a mayor número de restos mortales al lugar de su eterno descanso, pero las autoridades debían tomar en cuenta las in-

comodidades que ello representará en el futuro.

En primer lugar, añaden al querer los dolientes visitar a sus difuntos, tendrán que mantener la cabeza todo el tiempo en alto, para dirigir sus plegarias u oraciones hacia el lugar donde se encuentran los restos de sus deudos.

En segundo lugar, continúan, cuando llega el día de enflorar o sea el dos de noviembre, "colgaremos las coronas como si fueran gallardetes o piñatas de fiesta infantil u otra celebración profana". Se espera de la alcaldía alguna explicación al respecto, dijeron.